Ahnlichkeit (Kapitel 3) Losungen+ Priifungsvorbereitung

Aufgabe 3.1 — nur (c)

(a) Ja denn es gilt der Ahnlickeitssatz (sws):
ed =15-a o v =1+ e /=150

(b) Nein, da nicht der Winkel gegeben ist, der der lingeren Seiten gegeniiber liegt.

(¢) Nein, da (ww) wegen ' = 60° # [ nicht erfiillt ist.

Aufgabe 3.2
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Aufgabe 3.3

(a) h=yp-q = h=458cm
c=p+q = c¢=10.0cm
a:\/}m = a=3837cm
b:\/m = b=>548cm

(b) p=+va2—h = p=748cm
g=h*/p = ¢=334cm
c=p+q = c¢=10.82cm
b=+vc*—a®> = b=6.0lcm

(c)a:m = a=>529cm
p=ad*/c = p=35cm
q=0/c = q¢qg=45cm
h=\pq = h=397cm

() b=+/h2+¢ = b=44Tcm
c=b/q = c¢=100cm
p=c—q = p=380cm
a=+vc—-b = a=89%cm



